

# 自学考驾照,首张只用了38天

## 青岛68岁市民周同祥拿证花了570元,四科成绩都是100分



周同祥展示他的驾照。本报记者 张晓鹏 摄

本报青岛4月28日讯(记者 张晓鹏 通讯员 曲海清 梁心龙) 28日,68岁的周同祥以满分的成绩顺利通过自学直考科目四的考试,正式领取到驾驶证。他成为山东省首位拿到自学直考学员驾驶证的人。

“我太高兴了!终于领到驾驶证了。”28日17时59分,刚刚领到驾驶证的周同祥就将喜讯告诉了记者。他当日参加了自学直考科目四的考试,跟科目一、二、三一样,均交出了100分答卷,在场监考的考生和学员无不对他竖起大拇指。

“我是3月21日正式预约自学直考业务的,也是省内首个报名的。到今天拿到证为止,一共用了38天的时间。”周同祥说。

“算下来,自己从报名到拿证一共花了大概570元。”周同祥说,收费

内容包括:科目一:50元/次;科目二:280元/次;科目三:道路驾驶技能考试:180元/次,安全文明驾驶常识考试:50元/次,及驾驶证工本费10元/本。“这些都是基础费用,不包含随车指导人员、改装车的费用。我的随车指导人员和教练车都是免费的。”周同祥说,自己花的费用只是报名考试费用。

交警部门有关人士表示,截止到4月26日下午3时,青岛共有31名市民报名自学直考,其中16人顺利通过科目一的考试。由于训练车需要自费改,随车指导人员还要自己聘请,前期大多数市民持观望态度,报驾照自学直考的市民不会太多。据介绍,目前青岛只有13家驾校可以提供科目二的训练场地,均是在满足本校学员训练的情况下还有富余的。

# 大润发开卖爱心栖霞苹果

## 全省30家门店都能买

### 苹果整箱出售低价依旧,20斤只要47元

本报济南4月28日讯(记者 王颖颖) 3月28日,齐鲁晚报曾报道栖霞苹果滞销一事。即日起,市民就可以陆续在省内30家大润发超市买到爱心栖霞红富士苹果啦!爱心苹果仍是整箱出售,47元20斤。为保证苹果质量,每箱苹果都统一粘贴质量安全追溯二维码,市民可通过扫码辨别真伪,确保买到货真价实的栖霞苹果。

报道刊发后,齐鲁晚报在线下设苹果提货点,线上则通过天猫平台“日新食品专营店”、淘宝企业店铺“齐鲁有货”销售爱心栖霞苹果,在省内掀起一股“壹起吃苹果”的热潮。其间不断有爱心力量汇聚进来,曾一周销售40万斤。但面对着巨大的库存,这些仍是杯水车薪。

“大润发华北区吴总经理看到晚报关于栖霞苹果的报道后,要求深入了解情况,能够帮忙的地方尽力帮。”大润发华北区生鲜采购贾督学说。该超市近期一直与淄博市政府合作销售沂源苹果,看到齐鲁晚报发起的“壹起吃苹果”活动,便派相关负责人去到栖霞果农身边,了解果农的难处

同时考察苹果的品质。  
“大润发本着天天低价的价格政策,为社会平抑物价做出贡献的经营宗旨。此次卖栖霞苹果,既帮了果农,又符合我们的宗旨。”贾督学说,目前该公司已同山东省内的30家门店做好了沟通,每家门店都将专门拿出位置销售苹果,这也受到了各门店的欢迎。除了自己卖苹果,大润发还希望能够起到表率作用,让其他卖场看到之后也加入进来,聚集更大的力量来帮助果农。

即日起,省内30家大润发超市将陆续开始销售爱心栖霞苹果。虽然近期受低价富士苹果货源减少,以及部分炒货客商刻意为之等因素影响,苹果行业价格有30%左右的上涨,为坚持此次活动的公益性,爱心苹果价格仍然是47元20斤,整箱出售。此外,据栖霞团市委书记王恒齐介绍,销售的每一箱苹果都统一粘贴质量安全追溯二维码,市民可通过扫码辨别苹果真伪,且由西城镇电子商务协会会长孙大川在栖霞现场监督装货,确保消费者买到货真价实、品质上乘的栖霞苹果。

# 游古城台儿庄,别忘了逛齐鲁有货

## 齐鲁有货首家线下销售平台落户台儿庄,涵盖名优特产工艺品

本报济南4月28日讯(记者 王颖颖) 28日,齐鲁有货首家线下销售平台选址敲定台儿庄古城,面积达1000平方米,目前正在进行店面装修及选货。未来,游客来台儿庄旅游,可以在齐鲁有货线下销售平台购买喜欢的产品。

4月28日下午,由北京声谷教育投资有限公司、齐鲁晚报·齐鲁有货、枣庄市台儿庄区人民政府共同主办的“2016中国电子商务时代创新创业发展高峰论坛”在台儿庄古城举办。会上,北京声谷教育投资有限公司、齐鲁有货以及台儿庄区人民政府达成合作,将在台儿庄古城开设齐鲁有货首家线下销售实体平台,店铺面积达1000平方米,主要经营适合景区销售的山东名优特农产品及非物质文化遗产等工艺品。游客来台儿庄古城旅游时,在齐鲁有货线下销售平

台买到喜欢的产品,既可自行带回家,也可以选择邮寄,游览结束回家后,就能收到货品。

齐鲁有货是齐鲁晚报新媒体中心(日新传媒)旗下电商品牌,力求以齐鲁晚报全媒体资源为依托,集纳山东名优特产和非遗文化产品,融合线上线下优质分销渠道,适时孵化培育县域电商产业园,打造山东最具代表性的农优特综合性电商平台。此次齐鲁有货与北京声谷教育投资有限公司达成合作,可谓强强联合。该公司所属集团公司的呼叫中心及电商外包业务遍及全国,具备优势资源。北京声谷教育投资有限公司、齐鲁晚报·齐鲁有货、枣庄市台儿庄区人民政府三方达成意向,在枣庄建设山东省优秀农产品电商O2O展示平台及运营平台,也有利于孵化枣庄市本土的农村电商。

# 哪些食物最伤肾?

# 哪些食物能养肾?

## 四菜一汤,多数老人不会做

### (0元申购养生书籍,学妙方吃出健康)

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

哪些食物是不能多吃的?

哪些食物搭配是犯忌的?

哪些食物是最伤肾的?

为什么他们能红光满面、精神焕发?

传说中的四菜一汤,你会调配吗?

你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

## 饮食吃出来的问题

### 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食

(药食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不会吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调整,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?

想知道自己怎么调配药食同源方吗?

想知道吃哪些饮食妙方就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-782-0315邮购这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!



## 劳动者怀疑有职业病应怎么办?

有些劳动者在怀疑自己患有职业病时,却不知道该怎么办。此时,劳动者应当尽快认定是否是职业病,及时就诊。

1、要尽快到已取得职业健康检查资格的医疗机构就诊,初步断定自己所患的疾病是否与所从事的职业有关。如果不能排除职业病,需要带齐相关职业资料,主要包括经用人单位确认的职业史、职业病危害因素接触史、原工作场所职业病危害因素检测评价结果以及当地健康检查资料等,到用人单位所在地或本人居住地已取得资质认证的职业病诊断机构作进一步诊断。

2、用人单位应及时安排对病人进行诊断,在病人诊断或者医学观察期间,不得解除或者终止与其订立的劳动合同。

3、如果真的患上职业病,要积极争取自身合法权益,配合医生进行治疗。



发现身边有安全隐患  
拨打12350举报

本报记者 张玉岩  
主办单位:山东省安全生产监督管理局